

# 全国象棋冠军挑战赛在永落幕

## 王天一夺冠 赛后棋盘首次被拍卖

9日,由中国象棋协会、我市人民政府主办,市体育发展局、飞神集团有限公司承办的飞神杯全国象棋冠军挑战赛在永落幕。经过三天时间的精彩角逐,此前全国等级分排名第一的选手王天一不负众望,以一胜一平的战绩,战胜全国等级分排名第二的选手郑惟桐,续写冠军历史。

记者 姚岚



王天一(图左)与郑惟桐(图右)正在对弈,所用棋盘为当天拍品。

### 这是一场最高等级的赛事

本次比赛赛期为7日至9日,王天一、郑惟桐、赵鑫鑫、许银川、蒋川、孙勇征、洪智七位等级分列前32位的选手参赛。等级分靠前的棋手按照排序以及对阵图表两两决斗。赛事采取两局分先制,每方用时30分钟,每走一步加10秒,胜者晋级,慢棋打平加赛快棋。快棋每方用时10分钟、每走一步加5秒,胜者晋级。

### 国内外的棋迷汇聚永城

如此顶级的赛事自然吸引了不少棋迷。在观众区里,有上到80岁高龄的长者,下到十几岁的小学生,甚至还有国内外的专业选手。在比赛间隙,与偶像合影、拍照留念,都成为了棋迷们不可缺少的一个环节。

这几天,我都提前半小时到赛场观看比赛。说着,我市80岁的棋迷吕文统拿出一台数码相机,向我们展示

### 赛后棋盘拍卖卖得一万元

冠军胜出后,市领导范晓东、叶新为选手颁奖。赛后,活动现场还举办了拍卖会。主办方将冠军下过的一个棋盘进行拍卖,棋盘上还有他们的签名,起拍价为1000元,有二十多名买家参与竞拍。经过几番加价,

如快棋再和,则由黑方决定下一轮先后手,红方用时6分钟、黑方用时4分钟,每走一步加5秒,和棋黑胜。冠军亚军决赛不采取和棋黑胜的规则,直接决出胜负。

来参赛的选手多是得过世界冠军、全国冠军的年轻一代选手。因此这次比赛无论从规模和等级来说,都是位于全国最顶端的。副裁判长刘继

军在说。他在赛事期间所拍的照片。我一辈子爱好象棋,以前下棋也拿过不少奖。不过这回比赛很难得,我一定要好好留念。

太遗憾了,我今天才赶到永康,可是我的偶像许银川昨天被淘汰了,没见着他。在观众区里,吉林的黄先生惋惜地说,不过赶上了今天两位大师的对决,还能现场听于幼华老师进

行大盘讲解,我觉得还是挺值的。除了普通棋迷,观众区还有不少来观战的海外专业选手。来自越南胡志明市的范启源说,6月9日,他原本要与另外三名棋手到温州的,在网上看到赛后,特意提前来到我市观看赛事。我觉得这次赛事水准很高,规模很大。棋艺和棋盘的理解与我们有很多不一样的地方,值得学习。

最终7号买家以一万元的价格拍得了这副棋盘。据悉,这是全国首次举办该类拍卖活动,主办方将把拍卖所得全部捐赠给市棋类桥牌协会。我市棋类桥牌协会秘书长夏洪鑫表示,

# 端午前后 4人溺水身亡

## 公安部门提醒:不要到水情不明水域玩水

记者 周灵芝 通讯员 李君莹

本报讯 胡库后林水库出现溺水事故,请队员赶紧前往救援。9日是端午小长假开始的第一天,11时许,各救援队的微信群便收到救援通知,救援队员紧急前往。

溺水者最终被救援队员救上了岸,可已经没了呼吸和心跳。据了解,遇难者系云南人,今年19岁,在永康务工。9日,他与朋友一起相约到后林水库游泳。他溺水后,因情况紧急,一名不会游泳的朋友立马跳入水中进行搜救。但因其手上没有任何救援工具,只得尽力用双手摸索,不料自己也在下沉,只能放弃营救,先行上岸。10日12时50分,在石柱镇江瑶

村,一名18岁的青年去附近水库边游泳。由于游泳时间长,体力不支,游不回来。家人看到后马上报警,但溺水1小时后,仍不见踪影。

同日13时06分,在西城街道下宅方村水库,一名7岁女孩和几名小男孩在水库边玩耍,期间小女孩不慎落入水库。经50多分钟抢救,小女孩被打捞上岸。让人遗憾的是,经现场120急救中心工作人员确认,已无生命迹象。

据了解,端午前后,我市接连发生溺水事故,共造成4人死亡。进入6月后,只要是晴热天气,便可能有溺水事故发生。

公安部门提醒,市民要看牢孩子,不要让他们独自到在野外和不明水域

游泳,想游泳可选择游泳馆。如到野外游泳,不要单独行动,更不要到不知水情或比较危险的地方去游泳。

当发现有人落水时,不能贸然下水救人,应当向附近人员呼救,并迅速拨打110、119求助。在十分危急,且救助者具备一定的游泳技巧的情况下,可下水抢救。但救助者下水前应脱去衣裤和鞋子,接近溺水者时要尽量避免被其抓住。将溺水者搭救上岸后,应立刻撬开其牙齿,清除口腔和鼻内的杂物,使溺水者呼吸道畅通。抢救者应屈膝,将溺水者俯卧于大腿上,头朝下,按压腹部迫使其呼吸道及胃内的水流出,并做胸外心脏按摩和人工呼吸,同时紧急送往医院抢救。

# 去年我市无偿献血 2.4吨

明天请热心人士  
赴一场 爱心约会

记者 周灵芝

本报讯 6月14日为世界献血者日,市献血办、卫计局和采供血点在华联商厦附近联合举办热烈庆祝第13个6·14世界献血者日活动,欢迎更多的市民积极参与到无偿献血中来,让更多的危急病人得到及时有效的血液救助。

今年世界献血者日的活动主题是“血液连接你我”,着重强调献血者与患者之间的分享与相连关系。据了解,我市医疗用血已由2003年的年用血1.44吨,增长到近几年的2.4吨左右。有外伤患者一人用血超过1万多毫升,用血量高达几十袋。可喜的是,我市无偿献血者也越来越多。多年坚持无偿献血,累计献血量4000毫升以上的献血者就有400多位。目前,我市已有固定献血者3730人,志愿者应急服务单位100多个。作为“活血库”,这些志愿者是全市城乡临床急救输血的有力保障。

去年热心人士献了多少血?2.4吨!市采供血主任金磊介绍,我市血液来源主要依靠街头自愿无偿献血。由于献血随机性和不稳定性,经常会出现季节性、结构性血液供应紧张情况。关键时刻如何保障临床用血?团体应急献血起到了“定海神针”的作用。去年,我市共有7251人次进行无偿献血,其中由团体组织参加无偿献血的约占一半左右。

明天想参与无偿献血的热心市民,可以到华联商厦附近的活动现场。如果怕吵闹,也可选择到建设路71号的老人民医院爱心献血屋。不过献血前要保证足够的睡眠,防止疲劳。献血前两餐,不要吃油腻食物。献血前切勿空腹,并了解相关的献血知识,消除紧张情绪。



### 公路部门清理 100多处路边 菜园

近日,市公路管理部门组织人员奔赴永义线,开展该线公路两侧边坡与绿化带的整治工作。他们对100多处路边菜园及违规广告等进行彻底清理。

通讯员 林加强 成龙双 摄